Tableaux des Puissances de Dix (A)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

10

10 000

100

1000

9,86

8,4

1,16

5,33

7,06

1000

100

10 000

10

3,52

8,24

7,85

1,12

4,93

100

1000

10 000

10

5,13

9,89

6,64

7,32

10

10 000

100

1 000

9,21

5,68

3,24

4,33

8,96
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Tableaux des Puissances de Dix (A) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 10 000 100 1 000
9,86 98,6 98 600 986 9860
8,4 84 84 000 840 8400
1,16 11,6 11600 116 1160
5,33 53,3 53300 533 5330
7,06 70,6 70 600 706 7 060
X 1000 100 10 000 10
3,52 3520 352 35200 35,2
8,24 8 240 824 82 400 82,4
7,85 7 850 785 78 500 78,5
1,12 1120 112 11 200 11,2
4,93 4930 493 49 300 49,3
+ 100 1000 10 000 10
5,13 0,0513 0,00513 0,000513 0,513
9,89 0,0989 0,00989 0,000989 0,989
3 0,03 0,003 0,0003 0,3
6,64 0,0664 0,00664 0,000664 0,664
7,32 0,0732 0,00732 0,000732 0,732
+ 10 10 000 100 1 000
9,21 0,921 0,000921 0,0921 0,00921
5,68 0,568 0,000568 0,0568 0,00568
3,24 0,324 0,000324 0,0324 0,00324
4,33 0,433 0,000433 0,0433 0,00433
8,96 0,896 0,000896 0,0896 0,00896
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Tableaux des Puissances de Dix (B)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 100 1000 10 000

4,1

2,67

3,26

8,06

1,13

X 1000 10 000 10 100

7,61

4,75

6,57

3,33

9,22

+ 1000 100 10 10 000

1,11

2,57

3,82

4,07

9,96

= 100 10 10 000 1 000

3,92

4,12

5,41

7,66

8,65
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Tableaux des Puissances de Dix (B) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 100 1000 10 000
4,1 41 410 4100 41 000
2,67 26,7 267 2670 26 700
3,26 32,6 326 3260 32 600
8,06 80,6 806 8 060 80 600
1,13 11,3 113 1130 11 300

X 1000 10 000 10 100
7,61 7 610 76 100 76,1 761
4,75 4750 47 500 47,5 475
6,57 6570 65 700 65,7 657
3,33 3 330 33 300 33,3 333
9,22 9220 92 200 92,2 922

+ 1000 100 10 10 000
1,11 0,00111 0,0111 0,111 0,000111
2,57 0,00257 0,0257 0,257 0,000257
3,82 0,00382 0,0382 0,382 0,000382
4,07 0,00407 0,0407 0,407 0,000407
9,96 0,00996 0,0996 0,996 0,000996

+ 100 10 10 000 1 000
3,92 0,0392 0,392 0,000392 0,00392
4,12 0,0412 0,412 0,000412 0,00412
5,41 0,0541 0,541 0,000541 0,00541
7,66 0,0766 0,766 0,000766 0,00766
8,65 0,0865 0,865 0,000865 0,00865
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Tableaux des Puissances de Dix (C)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

10 000

1000

10

100

6,9

1,29

9,44

5,3

8,71

100

10

10 000

1 000

5,66

4,22

8,99

6,7

7,93

100

10 000

10

1 000

9,67

8,9

5,51

3,57

2,17

10 000

10

1000

100

4,93

2,1

3,6

6,37

9,52
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Tableaux des Puissances de Dix (C) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 000 1000 10 100
6,9 69 000 6900 69 690
1,29 12900 1290 12,9 129
9,44 94 400 9440 94,4 944
5,3 53000 5300 53 530
8,71 87 100 8710 87,1 871

X 100 10 10 000 1000
5,66 566 56,6 56 600 5660
4,22 422 42,2 42 200 4220
8,99 899 89,9 89900 8990
6,7 670 67 67 000 6700
7,93 793 79,3 79 300 7930

+ 100 10 000 10 1000
9,67 0,0967 0,000967 0,967 0,00967
8,9 0,089 0,00089 0,89 0,0089
5,51 0,0551 0,000551 0,551 0,00551
3,57 0,0357 0,000357 0,357 0,00357
2,17 0,0217 0,000217 0,217 0,00217

+ 10 000 10 1 000 100
4,93 0,000493 0,493 0,00493 0,0493
2,1 0,00021 0,21 0,0021 0,021
3,6 0,00036 0,36 0,0036 0,036
6,37 0,000637 0,637 0,00637 0,0637
9,52 0,000952 0,952 0,00952 0,0952
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Tableaux des Puissances de Dix (D)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000

10 10 000 100

9,55

3,42

8,78

6,05

2,58

X 1000

10 100 10 000

2,5

9,38

7,64

8,55

1,56

= 10 000

10 100 1 000

9,71

2,41

1,12

6,63

3,51

10 000 100 1 000

1,62

3,78

8,06

5,33

7 44
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Tableaux des Puissances de Dix (D) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 10 000 100
9,55 9550 95,5 95500 955
3,42 3420 34,2 34 200 342
8,78 8780 87,8 87 800 878
6,05 6 050 60,5 60 500 605
2,58 2 580 25,8 25800 258

X 1000 10 100 10 000
2,5 2500 25 250 25000
9,38 9 380 93,8 938 93 800
7,64 7 640 76,4 764 76 400
8,55 8 550 85,5 855 85 500
1,56 1560 15,6 156 15600

+ 10 000 10 100 1000
9,71 0,000971 0,971 0,0971 0,00971
2,41 0,000241 0,241 0,0241 0,00241
1,12 0,000112 0,112 0,0112 0,00112
6,63 0,000663 0,663 0,0663 0,00663
3,51 0,000351 0,351 0,0351 0,00351

+ 10 10 000 100 1 000
1,62 0,162 0,000162 0,0162 0,00162
3,78 0,378 0,000378 0,0378 0,00378
8,06 0,806 0,000806 0,0806 0,00806
5,33 0,533 0,000533 0,0533 0,00533
7,44 0,744 0,000744 0,0744 0,00744
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Tableaux des Puissances de Dix (E)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

1000

100 10

10 000

8,29

6,27

3,03

5,5

2,45

10 000

100 1000

10

2,84

9,82

5,92

6,85

4,49

100

10 000 10

1 000

5,69

6,33

4,36

2,46

9,12

100

10 000 10

1 000

8,73

9,1

5,27

6,25

4,76
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Tableaux des Puissances de Dix (E) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 100 10 10 000
8,29 8 290 829 82,9 82900
6,27 6270 627 62,7 62 700
3,03 3030 303 30,3 30 300
5,5 5500 550 55 55000
2,45 2450 245 24,5 24 500

X 10 000 100 1 000 10
2,84 28 400 284 2 840 28,4
9,82 98 200 982 9820 98,2
5,92 59 200 592 5920 59,2
6,85 68 500 685 6 850 68,5
4,49 44900 449 4 490 44,9

+ 100 10 000 10 1000
5,69 0,0569 0,000569 0,569 0,00569
6,33 0,0633 0,000633 0,633 0,00633
4,36 0,0436 0,000436 0,436 0,00436
2,46 0,0246 0,000246 0,246 0,00246
9,12 0,0912 0,000912 0,912 0,00912

+ 100 10 000 10 1 000
8,73 0,0873 0,000873 0,873 0,00873

9,1 0,091 0,00091 0,91 0,0091
5,27 0,0527 0,000527 0,527 0,00527
6,25 0,0625 0,000625 0,625 0,00625
4,76 0,0476 0,000476 0,476 0,00476
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Tableaux des Puissances de Dix (F)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 10 000 10 1000

5,67

1,8

8,86

3,63

2,58

X 10 100 10 000 1 000

6,72

2,58

7,9

3,47

9,23

+ 1000 10 10 000 100

1,31

6,72

2,92

8,02

5,24

= 100 1000 10 10 000

591

4,66

3,75

2,28

7,23
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Tableaux des Puissances de Dix (F) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 10 000 10 1 000
5,67 567 56 700 56,7 5670
1,8 180 18 000 18 1800
8,86 886 88 600 88,6 8 860
3,63 363 36 300 36,3 3630
2,58 258 25800 25,8 2 580
X 10 100 10 000 1000
6,72 67,2 672 67 200 6720
2,58 25,8 258 25800 2580
7,9 79 790 79 000 7900
3,47 34,7 347 34700 3470
9,23 92,3 923 92 300 9230
+ 1000 10 10 000 100
1,31 0,00131 0,131 0,000131 0,0131
6,72 0,00672 0,672 0,000672 0,0672
2,92 0,00292 0,292 0,000292 0,0292
8,02 0,00802 0,802 0,000802 0,0802
5,24 0,00524 0,524 0,000524 0,0524
+ 100 1000 10 10 000
5,91 0,0591 0,00591 0,591 0,000591
4,66 0,0466 0,00466 0,466 0,000466
3,75 0,0375 0,00375 0,375 0,000375
2,28 0,0228 0,00228 0,228 0,000228
7,23 0,0723 0,00723 0,723 0,000723
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Tableaux des Puissances de Dix (G)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 100 10 000

8,58

9,65

1,03

2,75

5,26

X 1000 100 10 000 10

2,58

9,72

5,43

7,07

6,45

+ 100 1000 10 000 10

6,09

9,04

2,37

1,24

7,28

& 1000 10 000 10 100

8,47

9,3

2,92

1,08

7,41
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Tableaux des Puissances de Dix (G) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 100 10 000
8,58 8 580 85,8 858 85 800
9,65 9650 96,5 965 96 500
1,03 1030 10,3 103 10 300
2,75 2750 27,5 275 27 500
5,26 5260 52,6 526 52 600

X 1000 100 10 000 10
2,58 2 580 258 25800 25,8
9,72 9720 972 97 200 97,2
5,43 5430 543 54 300 54,3
7,07 7070 707 70 700 70,7
6,45 6 450 645 64 500 64,5

+ 100 1000 10 000 10
6,09 0,0609 0,00609 0,000609 0,609
9,04 0,0904 0,00904 0,000904 0,904
2,37 0,0237 0,00237 0,000237 0,237
1,24 0,0124 0,00124 0,000124 0,124
7,28 0,0728 0,00728 0,000728 0,728

+ 1000 10 000 10 100
8,47 0,00847 0,000847 0,847 0,0847
9,3 0,0093 0,00093 0,93 0,093
2,92 0,00292 0,000292 0,292 0,0292
1,08 0,00108 0,000108 0,108 0,0108
7,41 0,00741 0,000741 0,741 0,0741
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Tableaux des Puissances de Dix (H)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

1000 10 000 100

3,4

9,02

5,89

4,81

7,19

X 1000

10 100 10 000

2,33

8,81

6,71

7,24

3,9

5 100

10 000 10 1 000

1,26

9,89

5,83

2,71

3,49

= 10 000

100 10 1 000

9,44

4,02

7,81

8,04

6,9

MathsLibres.com




Tableaux des Puissances de Dix (H) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 1000 10 000 100
3,4 34 3400 34 000 340
9,02 90,2 9020 90 200 902
5,89 58,9 5890 58900 589
4,81 48,1 4810 48 100 481
7,19 71,9 7190 71900 719

X 1000 10 100 10 000
2,33 2330 23,3 233 23 300
8,81 8 810 88,1 881 88 100
6,71 6710 67,1 671 67 100
7,24 7 240 72,4 724 72 400
3,9 3900 39 390 39 000

+ 100 10 000 10 1000
1,26 0,0126 0,000126 0,126 0,00126
9,89 0,0989 0,000989 0,989 0,00989
5,83 0,0583 0,000583 0,583 0,00583
2,71 0,0271 0,000271 0,271 0,00271
3,49 0,0349 0,000349 0,349 0,00349

+ 10 000 100 10 1 000
9,44 0,000944 0,0944 0,944 0,00944
4,02 0,000402 0,0402 0,402 0,00402
7,81 0,000781 0,0781 0,781 0,00781
8,04 0,000804 0,0804 0,804 0,00804
6,9 0,00069 0,069 0,69 0,0069

MathsLibres.com




Tableaux des Puissances de Dix (I)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100

10 000 1000 10

7,5

8,08

9,67

2,04

6,9

X 10 000

100 10 1 000

9,44

5,43

4,76

8,68

6,12

= 10 000

1000 100 10

6,46

1,75

8,7

4,84

7,63

+ 1000

100 10 10 000

9,69

8,41

1,65

4,3

5,86
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Tableaux des Puissances de Dix (I) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 10 000 1000 10
7,5 750 75000 7 500 75
8,08 808 80 800 8 080 80,8
9,67 967 96 700 9670 96,7
2,04 204 20400 2 040 20,4
6,9 690 69 000 6 900 69

X 10 000 100 10 1000
9,44 94 400 944 94,4 9440
5,43 54 300 543 54,3 5430
4,76 47 600 476 47,6 4760
8,68 86 800 868 86,8 8 680
6,12 61 200 612 61,2 6120

+ 10 000 1000 100 10
6,46 0,000646 0,00646 0,0646 0,646
1,75 0,000175 0,00175 0,0175 0,175
8,7 0,00087 0,0087 0,087 0,87
4,84 0,000484 0,00484 0,0484 0,484
7,63 0,000763 0,00763 0,0763 0,763

+ 1000 100 10 10 000
9,69 0,00969 0,0969 0,969 0,000969
8,41 0,00841 0,0841 0,841 0,000841
1,65 0,00165 0,0165 0,165 0,000165
4,3 0,0043 0,043 0,43 0,00043
5,86 0,00586 0,0586 0,586 0,000586
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Tableaux des Puissances de Dix (])

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

10 000

1000 10

100

1,11

5,97

8,49

7,62

4,57

10 000

10 100

1 000

8,06

7,79

3,31

9,38

2,65

10

10 000 1000

100

5,19

1,25

8,15

6,88

2,35

10 000

1000 10

100

7,26

1,35

5,71

2,1

6,84
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Tableaux des Puissances de Dix (J) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 000 1000 10 100
1,11 11100 1110 11,1 111
5,97 59700 5970 59,7 597
8,49 84900 8490 84,9 849
7,62 76 200 7 620 76,2 762
4,57 45700 4570 45,7 457

X 10 000 10 100 1000
8,06 80 600 80,6 806 8 060
7,79 77 900 77,9 779 7790
3,31 33100 33,1 331 3310
9,38 93 800 93,8 938 9 380
2,65 26 500 26,5 265 2 650

+ 10 10 000 1 000 100
5,19 0,519 0,000519 0,00519 0,0519
1,25 0,125 0,000125 0,00125 0,0125
8,15 0,815 0,000815 0,00815 0,0815
6,88 0,688 0,000688 0,00688 0,0688
2,35 0,235 0,000235 0,00235 0,0235

+ 10 000 1000 10 100
7,26 0,000726 0,00726 0,726 0,0726
1,35 0,000135 0,00135 0,135 0,0135
5,71 0,000571 0,00571 0,571 0,0571

2,1 0,00021 0,0021 0,21 0,021
6,84 0,000684 0,00684 0,684 0,0684
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